

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Правила дорожнього руху, будова та експлуатація транспортних засобів»

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Правила дорожнього руху, будова та експлуатація транспортних засобів»		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Правила дорожнього руху, будова та експлуатація транспортних засобів», відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№	Тема	Год
		1	Основи вивчення правил дорожнього руху <ul style="list-style-type: none"> Огляд ключових аспектів та понять, що стосуються правил дорожнього руху. Вивчення актуальних змін та доповнень до законодавства про дорожній рух. 	2
		2	Особливості будови транспортних засобів <ul style="list-style-type: none"> Аналіз основних конструкцій та деталей транспортних засобів. Розгляд інноваційних технологій у будові та конструкції транспортних засобів. 	4
		3	Експлуатація автотранспорту та безпека дорожнього руху <ul style="list-style-type: none"> Навчання правил безпеки та ефективної експлуатації автотранспорту. Розгляд сучасних підходів до забезпечення безпеки дорожнього руху. 	4
		4	Психологія водійської діяльності <ul style="list-style-type: none"> Вивчення психологічних аспектів водійської діяльності та їх вплив на дорожню безпеку. Тренування навичок взаємодії з різними категоріями учасників дорожнього руху. 	4
		5	Технічний стан транспортних засобів та їх обслуговування <ul style="list-style-type: none"> Огляд вимог до технічного стану транспортних засобів. Навчання методам та процедурам обслуговування транспортних засобів. 	4
		6	Правові аспекти дорожнього руху <ul style="list-style-type: none"> Розгляд основних нормативно-правових актів, що регулюють дорожній рух. Аналіз судової практики та вирішення правових ситуацій на дорозі. 	4
		7	Медичні аспекти безпеки на дорозі <ul style="list-style-type: none"> Навчання першої медичної допомоги на дорозі. Розгляд медичних вимог до водіїв та учасників дорожнього руху. 	4
		8	Використання сучасних технологій у навчанні дорожньому руху <ul style="list-style-type: none"> Застосування сучасних засобів інформаційних технологій для навчання правилам дорожнього руху. Вивчення електронних інструментів для підвищення ефективності навчального процесу з безпеки на дорозі. 	4
	Всього		30	
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		

7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

